



Λεβαδος Mountain Trail 2018

# PASTA PARTY



Για 2<sup>η</sup> συνεχή χρονιά,  
η **ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ ΗΛΙΟΣ**  
είναι επίσημος χορηγός στο pasta party  
που θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια του  
Ορεινού Αγώνα **ΛΕΒΑΔΟΣ – mountain trail 2018**,  
αποδεικνύοντας έμπρακτα την υποστήριξη της στις δράσεις  
της τοπικής κοινωνίας και του υγιούς αθλητικού ιδεώδους.

Ο Ορεινός Αγώνας ΛΕΒΑΔΟΣ έχει γίνει πλέον ο απόλυτος χειμερινός αθλητικός θεσμός που διεξάγεται σε ένα μοναδικό τοπίο φυσικού κάλλους όπου ο άνθρωπος συνυπάρχει αρμονικά με τη φύση, στις πηγές του ποταμού Έρκυνα που διασχίζει την πόλη της Λιβαδειάς. Με συνδιοργανωτές τον **Δήμο Λεβαδέων** και τον Αθλητικό Κολυμβητικό Όμιλο Λιβαδειάς, την υποστήριξη της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Ανατολικής Στερεάς & Εύβοιας, την συμμετοχή της Ελληνικής Ένωσης Έρευνας & Διάσωσης Λιβαδειάς και 100 εθελοντών, έμπειροι αθλητές από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό θα συμμετάσχουν στους αγώνες δρόμου 23,7 και 10,8 χιλιομέτρων, την **Κυριακή 21 Ιανουαρίου 2018** αναδεικνύοντας και προβάλλοντας την ιστορία της περιοχής.

Η **ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ ΗΛΙΟΣ** συμμετέχει με ιδιαίτερη χαρά στη διοργάνωση του **pasta party** που θα διεξαχθεί μια μέρα πριν τον αγώνα, το **Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2018** στο **χώρο της Νεροτριβής** στην περιοχή της Κρύας από τις 8.00 το απόγευμα έως τις 10.00 το βράδυ, όπου θα παραβρεθούν όλοι οι αθλητές και θα απολαύσουν ένα υψηλής διατροφικής αξίας και νόστιμο γεύμα πριν από την αθλητική τους προσπάθεια με ζυμαρικά ΗΛΙΟΣ που θα μαγειρέψουν οι εθελοντές του Αθλητικού Κολυμβητικού Όμιλου Λιβαδειάς (ΑΚΟΛ). Τα ζυμαρικά **ΗΛΙΟΣ** έχουν διακριθεί πολλές φορές σε διεθνείς διαγωνισμούς γευσιγνωσίας για την ανώτερη ποιότητά τους και τη μοναδική τους γεύση.

Πιστεύοντας πως η σωστή διατροφή και η σωστή άσκηση βοηθούν στην ανάπτυξη ενός υγιούς ανθρώπου, η **ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ ΗΛΙΟΣ** θα παραβρίσκεται και στην απονομή των επάθλων μετά το πέρας του αγώνα, προσφέροντας 21 κουτιά δώρου με **ελληνικά ζυμαρικά από 100% σιμιγδάλι σκληρού σταριού** στους ισάριθμους νικητές όλων των διαδρομών.